Тип Кишечнополостные. 7 класс.
Вариант 1.

1. Лучевую симметрию тела имеет: а)инфузория, б)медуза, в)дождевой червь, г)амеба.

2. Животное, у которого двухслойное тело образует кишечную полость: а)губка, б)эвглена, в)плазмодий, г)гидра.
3. Наружный слой клеток тела кишечнополостных: а)эктодерма, б)энтодерма, в)мезоглея, г)полип.

4. Регенерация возможна за счет клеток: а)стрекательных, б)нервных, в)промежуточных, г)кожно-мускульных.
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Какая это клетка: а)нервная, б)пищеварительная, в)стрекательная, г)кожно-мускульная. 

6. Какую функцию она выполняет: а)рефлекс, б)регенерация, в)размножение, г)защита.

7. В каком слое она находится: а)эктодерма, б)энтодерма, в)мезоглея, г)кишечная полость.

8. Как называется ответная реакция организма на раздражители, осуществляемая нервной системой: а)рефлекс, б)регенерация, в)почкование, г)оплодотворение.

9. Как называется сидячее поколение кишечнополостных: а)мезоглея, б)медуза, в)полип, г)личинка.

10. Женская половая клетка: а)сперматозоид, б)промежуточная, в)железистая, г)яйцеклетка.

В-1. Установите соответствие.

	Признаки
	Клетки.

	А. Нервная
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1. 

	Б. Пищеварительная 
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2. 

	В.Обеспечивает внутриклеточное пищеварение
	

	Г. Обеспечивает раздражимость
	

	Д. В эктодерме
	

	Е. В энтодерме
	


Тип Кишечнополостные. 7 класс.

Вариант 2.

1. Лучевую симметрию тела имеет: а)гидра, б)эвглена, в)трипаносома, г)инфузория.
2. Животное у которого двухслойное тело образует кишечную полость: а)амеба, б)плазмодий, в)медуза, г)губка.

3. Внутренний слой клеток тела кишечнополостных: а)эктодерма, б)энтодерма, в)мезоглея, г)полип.

4. Рефлекс возможен за счет клеток: а) стрекательных, б) железистых, в)пищеварительных, г)нервных.

5. [image: image4.emf]Какая это клетка: а)кожно-мускульная, б)стрекательная, в)пищеварительная, г)железистая.
6. Какую функцию она выполняет: а) рефлекс, б)пищеварение, в)регенерация, г)размножение.

7. В каком слое она находится: а)эктодерма, б)энтодерма, в)мезоглея, г)кишечная полость.

8. Как называется процесс восстановления поврежденных и утраченных частей тела: а)рефлекс, б)почкование, в)оплодотворение, г)регенерация.

9. Как называется способ бесполого размножения гидры: а)рефлекс, б)регенерация, в)почкование, г)оплодотворение.

10. Мужская половая клетка: а)сперматозоид, б)промежуточная, в)железистая, г)яйцеклетка.

В-1. Установите соответствие.

	Признаки
	Клетки.

	А. Стрекательная
	1. 

	Б. Кожно-мускульная 
	2. 

	В. Добывает пищу
	

	Г. Обеспечивает передвижение
	

	Д. Имеет мышечное волокно
	

	Е. Имеет капсулу с ядом
	


